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llles Balears





ACTA DEL PLE
	Tipus de sessió:
	EXTRAORDINÀRIA URGENT 
	Data:
	09/04/2019

	Lloc:
	Sala de Plens de la Casa Consistorial

	Hora d’inici:
	20:00
	Hora d’acabament:
	20:10

	President:
	Andreu Isern Pol, Batlle President

	Secretari :
	Antoni Sastre Oliver

	Membres:
	Assisteix
	S’absenta
	

	Andreu Isern Pol
	X
	
	

	Rafel Llobet Capellà
	X
	
	

	Margarita Llabrés Deyà
	X
	
	

	Rafel Gomila Bover
	X
	
	

	Francisca Campins Bibiloni
	X
	
	

	Pau Seguí Serra
	X
	
	

	Miquel Pizà Gonzàlez
	X
	
	

	Sonia Daudén Carretero
	X
	
	

	Joan Antoni Coll Pol
	X
	
	

	Miquel Oliver Company
	X
	
	

	Juan Campins Roca
	X
	
	


	1.-
	RATIFICACIÓ DE LA INCLUSIÓ A L’ORDRE DEL DIA DE PUNTS NO DICTAMINATS A LA COMISSIÓ INFORMATIVA GENERAL PER RAONS D’URGÈNCIA


	Ponent: Andreu Isern Pol 

	El ponent exposa els antecedents del punt a debat.


Antecedents:
De conformitat amb l’article 81.4 de la Llei 20/2006 de 15 de desembre, municipal  i de règim local de les Illes Balears són sessions extraordinàries urgents les convocades sense l’antelació mínima dels dos dies hàbils prevista a l'apartat primer. La urgència de la convocatòria haurà de ser ratificada pel ple per majoria absoluta.
És en aquest moment on com a Batle me correspon explicar els motius que fonamenten la convocatòria urgent d’aquest Ple i que són:
Vist l’acord de la Comissió Insular d’Ordenació del Territori i Urbanisme de 27 de febrer de 2019 pel que s’aprova definitivament la Modificació Puntual de les Normes Subsidiàries del terme municipal de Consell, relatiu a la classificació de sòl urbanitzable directament ordenat per equipament sanitari i aparcament.
Vist que l’IBSALUT ha procedit a licitar aquest mes la redacció del projecte per a la construcció del centre sanitari.
Vist que ens ha requerit la signatura del conveni de cessió dels terrenys.
Vist que és requisit per a disposar dels terrenys la tramitació del corresponent expedient d’expropiació i que aquest es pot dilatar molt en el temps es considera necessari continuar amb la tramitació el més ràpid possible.
Per aquests motius assenyalats sol·lícit que el Ple ratifiqui per majoria absoluta la urgència de la convocatòria.
Primera intervenció:
	Juan Campins Roca (PP)


No fa cap intervenció.
	Joan Antoni Coll Pol (MÉS-APIB)


No fa cap intervenció.
	Miquel Pizà González (SC)


No fa cap intervenció.
	Francisca Campins Bibiloni (El PI)


No fa cap intervenció.  
	Rafel Llobet Capellà (PSIB-PSOE)


No fa cap intervenció.
Votació:
	Membres:
	Partit
	A favor
	En contra
	Abstenció

	Andreu Isern Pol
	PSIB-PSOE
	X
	
	

	Rafel Llobet Capellà
	PSIB-PSOE
	X
	
	

	Margarita Llabrés Deyà
	PSIB-PSOE
	X
	
	

	Rafel Gomila Bover
	PSIB-PSOE
	X
	
	

	Francisca Campins Bibiloni
	El PI
	
	
	X

	Pau Seguí Serra
	El PI
	
	
	X

	Miquel Pizà Gonzàlez
	SC
	X
	
	

	Sonia Daudén Carretero
	SC
	X
	
	

	Joan Antoni Coll Pol
	MES-APIB
	
	
	X

	Miquel Oliver Company
	MES-APIB
	
	
	X

	Juan Campins Roca
	PP
	
	
	X


Acords aprovats:
Primer.- S’aprova ratificar la inclusió del punt de l’ordre del dia no dictaminat per la Comissió Informativa General en tant queda acreditada la urgència d’acord amb l’article 82.3 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals.
	2.-
	APROVACIÓ DEFINITIVA DE LA RELACIÓ INDIVIDUALITZADA DE BENS A EXPROPIAR PER A L’EXECUCIÓ DEL PLANEJAMENT DERIVAT DE LA MODIFICACIÓ PUNTUAL DE LES NORMES SUBSIDIÀRIES DEL TERME MUNICIPAL DE CONSELL, RELATIU A LA CLASSIFICACIÓ DE SÒL URBANITZABLE DIRECTAMENT ORDENAT PER EQUIPAMENT SANITARI I APARCAMENT


	Ponent: Andreu Isern Pol 

	El ponent exposa els antecedents del punt a debat.


Antecedents:
Primer.- Vist l’acord de la Comissió Insular d’Ordenació del Territori i Urbanisme de 27 de febrer de 2019 pel que s’aprova definitivament la Modificació Puntual de les Normes Subsidiàries del terme municipal de Consell, relatiu a la classificació de sòl urbanitzable directament ordenat per equipament sanitari i aparcament.
Segon.- Vista la necessària adquisició del terreny afectat per a la correcta execució del planejament que s’en deriva de la modificació puntual de les NNSS.
Tercer.- Vist que els articles 9 a 14 de la Llei d’Expropiació Forçosa, de 16 de desembre de 1954, determinen que amb caràcter previ a l’inici del procediment d’expropiació és requisit la declaració d’utilitat pública o interès social, que segons l’article 10 s’entén implícita quan afecti a l’execució de plans d’obres i serveis de l’Estat, Província o Municipi.
Quart.- Segons l’article 85 de la mateixa Llei i 101 del Reglament que la desenvolupa l’expropiació per part de les Entitats Locals per raó d’urbanisme s’ajustarà a la llei de règim local i en el no previst en ella a la Llei d’Expropiació Forçosa, d’altra banda l’article 102 del Reglament determina que les expropiacions per raó d’urbanisme s’ajustaran a la legislació del Sòl.
Cinquè.- L’article 42 apartats1, 2 i 3 del Text Refós de la Llei del Sòl i Rehabilitació Urbana (Reial Decret Legislatiu 7/2015 de 30 d’octubre) determina que : 
“1. La expropiación por razón de la ordenación territorial y urbanística puede aplicarse para las finalidades previstas en la legislación reguladora de dicha ordenación, de conformidad con lo dispuesto en esta ley y en la Ley de Expropiación Forzosa.
2. La aprobación de los instrumentos de la ordenación territorial y urbanística que determine su legislación reguladora conllevará la declaración de utilidad pública y la necesidad de ocupación de los bienes y derechos correspondientes, cuando dichos instrumentos habiliten para su ejecución y ésta deba producirse por expropiación.
Dicha declaración se extenderá a los terrenos precisos para conectar la actuación de urbanización con las redes generales de servicios, cuando sean necesarios.
3. La delimitación espacial de un ámbito para la realización de actuaciones sobre el medio urbano, sea conjunta o aislada, una vez firme en vía administrativa, comporta la declaración de la utilidad pública o, en su caso, el interés social, a los efectos de la aplicación de los regímenes de expropiación, venta y sustitución forzosas de los bienes y derechos necesarios para su ejecución, y su sujeción a los derechos de tanteo y retracto a favor de la Administración actuante, además de aquellos otros que expresamente se deriven de lo dispuesto en la legislación aplicable.
Sisè.- Que pels Serveis Tècnics i Jurídics d’aquesta Corporació s’ha redactat la relació de propietaris, béns i drets que resulten afectats per l’execució del citat Projecte.
Setè.- Vist l'Informe de Secretaria i de conformitat amb el que disposen els articles 4.1.d) de la Llei 7/85, de 2 d’abril, 90 i 94 del Reial decret Legislatiu 781/1986, de 18 d'abril, 10 i següents de la Llei d’expropiació Forçosa i els concordants del seu Reglament, l’article 42 del Text Refós de la Llei del Sòl i Rehabilitació Urbana
Vuitè.- Que el Ple en sessió extraordinària de 12 de març de 2019 va aprovar inicialment la relació individualitzada de bens a expropiar, acord que va ser notificat i publicat de conformitat amb l’article 18 de la Llei d’Expropiació Forçosa, sense que s’hagin presentat al·legacions ni observacions.
Onzè.- De conformitat amb els articles 20 a 22 de la Llei d’Expropiació Forçosa correspon al Ple aprovar la relació definitiva dels béns a expropiar i la necessitat d’ocupació dels mateixos.
Primera intervenció:
	Juan Campins Roca (PP)


No fa cap intervenció.
	Joan Antoni Coll Pol (MÉS-APIB)


No fa cap intervenció.
	Miquel Pizà González (SC)


No fa cap intervenció.
	Francisca Campins Bibiloni (El PI)


No fa cap intervenció.  
	Rafel Llobet Capellà (PSIB-PSOE)


No fa cap intervenció.
Votació:
	Membres:
	Partit
	A favor
	En contra
	Abstenció

	Andreu Isern Pol
	PSIB-PSOE
	X
	
	

	Rafel Llobet Capellà
	PSIB-PSOE
	X
	
	

	Margarita Llabrés Deyà
	PSIB-PSOE
	X
	
	

	Rafel Gomila Bover
	PSIB-PSOE
	X
	
	

	Francisca Campins Bibiloni
	El PI
	
	
	X

	Pau Seguí Serra
	El PI
	
	
	X

	Miquel Pizà Gonzàlez
	SC
	X
	
	

	Sonia Daudén Carretero
	SC
	X
	
	

	Joan Antoni Coll Pol
	MES-APIB
	
	
	X

	Miquel Oliver Company
	MES-APIB
	
	
	X

	Juan Campins Roca
	PP
	
	
	X


Acords aprovats:
Primer.- Atès que no s’han presentat al·legacions ni observacions en el termini concedit a l’efecte per part dels interessats s’acorda aprovar amb caràcter definitiu la relació concreta, individualitzada i valorada, dels béns i drets a ocupar necessàriament per a l’execució de les obres, i que s’expressen al final d’aquest acord, així com la designació nominal dels interessats amb els quals han d’entendre’s els successius tràmits.
RELACIÓ DE BÉNS AFECTATS
— Identificació dels interressats:
- Sra. Maria Asunción de Oleza Lastau amb DNI 41.177.500-W, en qualitat de usufructuària, des de dia 07 d’agost de 2012.
- Sr. Antonio Francisco Planas de Oleza amb DNI 43.033.726-J en qualitat de nu propietari, des de dia 07 d’agost de 2012
- Sr. Jacobo Planas de Oleza amb DNI 43.062.742-A en qualitat de nu propietari, des de dia 07 d’agost de 2012. 
— Descripció de la finca:
Dades Cadastrals: 07016A001001330000DT
Localització: Polígon 1 Parcel·la 133 Consell (Illes Balears)
Classe: Rústica
Superfície: 4.134,00 m2
Coeficient de participació: 100%
Ús: Agrari
— Tipus d'afecció: Sense càrregues
— Valoració: 27.833,63 €
Segon.- Considerar que amb l’actuat queda demostrada la necessitat d’ocupació dels béns i drets al fet que es refereix aquest expedient, i per tant, s’acorda la necessitat d’ocupació dels mateixos, considerant que aquest acord inicia l’expedient expropiatori, entenent-se totes les actuacions posteriors referides a aquesta data de 09 d’abril de 2019.
Tercer.- Procedir a la publicació d’aquest acord en la forma al fet que es refereix l’article 21 en relació amb el 18 de la Llei d’Expropiació Forçosa, amb notificació personal als interessats. De conformitat amb l’article 24 es convida als interessats per a que en el termini de quinze dies hàbils, des del següent al de la notificació, proposin un preu que propiciï l’adquisició per mutu acord. 
Quart.- Si els titulars dels terrenys no compareguessin en l’expedient i la propietat és litigiosa, es donarà trasllat de l'actuat al Ministeri Fiscal, amb qui s’entendran les actuacions posteriors.
I en no haver-hi més assumptes a tractar, el President aixeca la sessió, quan és l’hora d’acabament a dalt indicada, i s’estén la present acta, de tot el qual com a secretari en don fe.
	Consell, 
	16 de maig de 2019


El Batlle President,






El secretari,
6 de 6
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